
２学期が始まり、さらなる高みをめざしましょう！ 今年の暑い夏、子どもたちの頑張りがありました。 

 

 

 

 

 

 

 ８月２６日（月）から２学期が始まり、約２週間が経ちました。充実し

た夏休みを過ごし、子どもたちはしっかりと力を蓄えて、２学期をスター

トさせました。各学級では、生徒会専門委員や各係を決めました。自分が

できることややってみようという思いをもって、話し合いをしていまし

た。その後、生徒会専門委員会が行われ、学年長や副学年長を決定し、９

月の取組を確認しました。 

９月９日（月）の全校集会で、今年度の生徒会スローガン「翔 新たな

時代へ羽ばたけ It's 翔 time」の文字を筆で制作した大きな用紙を披

露しました。生徒会執行部の子どもたちが、夏休みの約５１時間をかけて

作り上げました。今回の制作にあたり、三池高校書道部の小柳先生（橘中

学校卒業）に指導を受けました。スローガンの文字を１０名の子どもたち

で分担をして完成することができました。書道パフォーマンスのように大

きな筆を使い、体全体を使いながら書いたり、大きな用紙に迫力がでるよ

うにしぶきをあげたりして、ダイナミックに仕上げていました。普段、書

く大きさと違い、慣れない大きさの文字を書くことで苦労していたようで

すが、書き上げることができたときは、大きな達成感を感じていました。

披露する時に、『「翔」という漢字には「新たな時代、新たな学校に向かっ

て飛び立つための羽を一人ひとりの努力と協力で生えそろえ、高みを目指

して羽ばたいていきたい」という思いが込められていると、みんなに伝え

ていました。また、「橘中学校も残すところあと７ヶ月となりました。最

高のフィナーレにするために、これからもみんなでこのスローガンを意識 

して学校生活を送っていきましょう」と生徒会長の長谷川悠奈さんが話しました。 

 ２学期は子どもたちが自分の役割を考え、どんな行動をするといいのかを考える時期になります。

自分自身を見つめて考えたり、次のリーダーとして自分にできることを模索したりすると思います。

その中から「自分はこうしたい」という決断をして、次のステップに進んでほしいと期待していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年の夏は、厳しい暑さのため猛暑日が続きました。９月になっても暑さは変わりません。そんな

中でも、子どもたちが運動面や文化面での活躍が見られました。熱い思いをもって、大会等に参加し

て、輝かしい結果を残しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【専門委員会の様子】 

【スローガン制作、発表の様子】 

 輝く！橘中 
第８号 令和６年９月１０日 

文責：大向智樹 

【校訓】積極・自主・創造 【本年度の重点目標】自分の考えや思いを表現できる生徒の育成 

【5つの行動目標】自分で考え、判断し、責任を持つ お互いの考えや違いを認めて接する 挨拶 時間を守る 清掃 

【９月の漢字】 

【美術部制作】 

○卓球 

 ・令和６年度筑後地区中学校体育大会 女子個人 優勝 中島花菜さん（３年） 

 ・令和６年度福岡県体育大会 女子個人 第３位 中島花菜さん 

 ・令和６年度九州中学校体育大会 女子個人 第１１位 中島花菜さん  

 ・令和６年度全国中学校体育大会 女子個人 １回戦勝利 ２回戦惜敗 

○サッカー 

 ・令和６年度筑後地区中学校体育大会 １回戦勝利（対諏訪中） ２回戦惜敗（対筑邦西中） 

 ・大牟田選手権サッカー大会 優勝 

○女子バスケットボール 

 ・令和６年度筑後地区中学校体育大会 １回戦惜敗（対福島中） 

○女子ソフトテニス 

 ・令和６年度筑後地区中学校体育大会 団体戦 １回戦惜敗（対三国中） 

           個人戦 高口ゆうあさん（３年）・白木心々美さん（２年）１回戦惜敗 

 ・おおむた市民体育大会 小・中学生の部 準優勝 白木心々美さん・松尾彩稚さん（２年） 

○水泳 

 ・令和６年度筑後地区中学校体育大会 男子 50ｍ、100ｍ自由形出場 松藤莉生さん（１年） 

 ・令和６年度筑後地区新人水泳競技大会 100ｍ自由形 ５位 松藤莉生さん 

 ・令和６年度福岡県中学校新人水泳競技大会 出場 

○男子バスケットボール 

 ・大牟田市バスケットボール協会 会長杯 第３位 

 ・荒尾市梨カップ中学生バスケットボール大会 第３位 

○吹奏楽部 

・第２４回筑後地区中学生吹奏楽コンクール 銅賞 

 ・上内夏まつりで演奏 

○第７４回社会を明るくする運動筑後地区青少年弁論大会 

優良賞 河村尚太朗さん（２年） 

○2024音の夢ピアノコンクール鳥栖ピアノステップ地区予選 

審査員特別賞 樋口さくらさん（１年） 

○令和６年度小・中学校理科展出品 

 【１年】紫垣源士さん 加藤衣織さん 田尻優奈さん 立花穂佳さん 鳥越沙紀さん 

永田鉄平さん 野村ももさん 樋口さくらさん 森玲旺さん 山本彩愛さん 

 【２年】小澤悠さん 白木心々美さん 河内土知さん 中尾ひかりさん 松尾一花さん 

     石原結菜さん 川口友希さん 木村美朝さん 白木千咲さん 



 

 


